6.3.Права и обязанности Слушателя:


6.3. Права и обязанности Слушателя:
· - получить информацию о времени, сроках и условиях обучения;
П со дня начала обучения, до дня итоговой аттестации, консультироваться с преподавателями Учебного центра в режиме off-line;
· - получить качественное обучение по выбранной Программе Учебного центра;
· - в случае наличия уважительных причин, обратиться в Учебный центр с просьбой о переносе срока обучения или даты итоговой аттестации;
· в случае успешного прохождения итоговой аттестации, получить удостоверение о повышении квалификации или справку об обучении, если итоговая аттестация не пройдена.
6.4.Слушатели (обучаемые) обязаны:
· - самостоятельно осуществлять освоение выбранной Программы, с момента начала занятий обучения до дня итоговой аттестации;
· - пройти итоговую аттестацию в последний день срока обучения.
7. ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ УЧЕБНОГО ЦЕНТРА.
8. 
7.1.Управление	Учебным центром осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и его Уставом.
7.2.Органами управления Учебного центра являются:
· Собрание учредителей - высший коллегиальный орган управления Учебного центра, осуществляющий общее руководство Учебным центром в порядке, установленном его Уставом; основной функцией Совета Учебного центра является обеспечение соблюдения Учебным центром целей, в интересах которых он был создан;
· - Директор Учебного центра - единоличный исполнительный орган управления Учебного центра, осуществляющий текущее руководство деятельностью Учебного центра; Директор Учебного центра подотчетен Собранию учредителей Учебного центра и решает все вопросы, которые не составляют исключительную компетенцию Собрания учредителей Учебного центра.

9. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

8.1. В соответствии с Уставом Учебного центра, утверждение настоящего Положения и внесение в него изменений и дополнений отнесено к компетенции Собрания учредителей Учебного центра.
8.2. [bookmark: _GoBack]Изменения и дополнения, внесенные в настоящее Положение, вступают в силу со дня утверждения их Собранием учредителей Учебного центра.

